



Nový projekt! TREESNA LAKE VILLAS & SPA

info v rk



Kraj:	Sliezske vojvodstvo
Okres:	Żywiec
Obec:	Żywiec
Druh:	Developerské projekty
Typ projektu:	Výstavba bytov
Typ:	Predaj
Úžitková plocha:	

PODROBNÉ INFORMÁCIE

Status: aktívne Vlastníctvo: korporácia

POPIS NEHNUTEĽNOSTI

TREESNA LAKE VILLAS & SPA je výnimočné miesto, kde nájdete luxusnú zónu! Wellness & SPA, sauny, bazény, záhrady a vlastný včelín. Miesto s blahodarnou mikroklimou, ktorá prináša tak potrebnú úľavu. Ako noc po náročnom dni, ako dážď po období sucha. Miesto, kam sa môžete ponoriť celou svojou bytosťou a vstrebať ticho prírody a pravú divokosť krajiny.

Keď sa rozhodnete pre odpočinok v hoteli TREESNA Lake Villas & SPA, získate nielen nádherný výhľad na Żywieckie jazero, ale tiež neobmedzené využívanie spoločných priestorov a každý deň raňajky s donáškou až ku dverám - piknikový kôš plný miestnych produktov.

TREESNA LAKE VILLAS & SPA je investícia, ktorá zaistí pokoj do budúcnosti.

Naše nehnuteľnosti sa nachádzajú v turistickej destinácii pri Żywieckom jazere a majú veľmi vysoký potenciál rastu cien v nasledujúcich rokoch. Poľsko sa ako jedna z menších krajín Európskej únie stále viac približuje západnému štandardu cien nehnuteľností. To isté sa pomerne nedávno stalo aj v susedných krajinách, v Českej republike a na Slovensku, teraz je budúcnosťou investovanie do nehnuteľností v poľských lokalitách. Pravidelné príjmy z prenájmu zaisťujú stabilné a bezpečné zhodnotenie investície, nižšia obstarávacia cena bytu a porovnateľné príjmy z krátkodobých prenájmov. Pochopiteľne prinesú výrazne vyššie zhodnotenie než v iných zahraničných lokalitách alebo vo Varšave.

Treesna Lake Villas & SPA sú viac než iba investičné byty. Je to miesto, kde je odvšadiaľ počuť ticho. Investícia sa nachádza uprostred lesa, na južnom svahu, ktorý zaručuje nadpozemský výhľad na každodenné východy a západy slnka. Vily sa nachádzajú na hranici oblasti Natura 2000, čo umožňuje byť v blízkosti divokej prírody, ale zároveň si užívať luxus príjemného a slnečného interiéru bytov a blízkosti hlavných mestských centier.

Treesna Lake Villas & SPA ponúka tiež veľa možností. Tých pasívnych, ako je ležanie v hojdacej sieti, popíjanie kávy v relaxačnej zóne alebo využívanie služieb Wellness & Spa. A tých aktívnych, ako je turistika v Beskydách, plachtenie a ďalšie vodné športy, zimné športy v neďalekých lyžiarskych centrách alebo využitie rozvinutej infraštruktúry Enduro Trails. Vzdialenosť od hlavných mestských centier je 10 - 60 km, t. j. maximálne jedna hodina jazdy autom. Vďaka svojej polohe ponúka aj veľa možností pre aktívne trávenie voľného času - v okolí sa nachádzajú najznámejšie lyžiarske strediská v Poľsku, školy paraglajdingu, jachtárske centrá a tiež sieť horských trás v pohoriach Malé Beskydy, Sliezske Beskydy a Żywieckie Beskydy.

Viac info v rk.



REALITNÝ MAKLÉR

Maklér:
Telefón:
E-mail:

Smatana Peter, Ing.
0905 123 776
p.smatana@real21.sk

